



ГОД НЕ ПЕТУХА, А КУРИЦЫ

Хотя со всех сторон мы слышим, что приближающийся 2005 год — год Деревянного петуха, астрологи делают уточнение: год не Петуха, а Курицы. А это значит, что год — женский.

Стихия года — дерево — связана с пробуждением, утром, весной и Востоком. Год Курицы — это энергичный, но хаотичный год. Существует много благоприятных возможностей, но для того, чтобы наслаждаться их плодами, необходима сосредоточенность. В ми-

ровом масштабе присутствуют политическая жесткость и репрессии. Это год преобразований, изменения границ и переустройства. Растение года — пшеница, и в период новогодних праздников (да и в течение всего года) это растение должно присутствовать в рационе питания, хотя бы в качестве обычного хлеба. Если уж серьезно следовать восточным традициям, то чем больше вокруг вас будет деревянных предметов, тем успешнее вы эту стихию за-

добрите. Деревянные ложки, посуда, украшения, изделия из дерева — все это может занять в вашем доме главенствующее место.

В этом году желательно иметь в доме декоративные деревца или растения, цветы в горшочках. А еще лучше, если вы в горшочек с деревом или цветком положите несколько купюр. Тогда вместе с деревом или цветком будет расти и ваше благосостояние. Цвета года — зеленый и синий.

ВСТРЕЧАЕМ НОВЫЙ ГОД ПО ЗОДИАКУ

Так как же одеться на Новый год, где встречать праздник и что подарить любимым, близким или друзьям, родившимся под тем или иным знаком? Эти рекомендации для тех, кто верит в астрологические прогнозы.

ОВЕН (21.03 — 20.04)

Маленькое черное платье и кружевной шарфик голубого цвета сделают вас неотразимой дома, в кругу друзей и родных.

Несмотря на то, что Овны больше любят дарить, чем получать, они ждут подарка и очень любят сюрпризы. Причем их стоимость чаще всего не имеет значения. Идеальный подарок — изысканный металлический подсвечник со свечами или бокалы для вина и шампанского.

ТЕЛЕЦ (21.04 — 21.05)

Бархатное или вельветовое платье кирпичного, темно-коричневого или песочного цвета подойдет, чтобы встретить Новый год в путешествии. С собой возьмите только по-настоящему близких людей.

Внимательность и чуткость больше всего радуют Тельца. Выбирая ему подарок, учтите, что большинство Тельцов увлекается мистикой и любит талисманы и амулеты.

БЛИЗНЕЦЫ (22.05 — 21.06)

Облегающий наряд зеленого цвета позволит вам чувствовать себя комфортно. Новый год встречайте в семье или у хороших знакомых.

Близнецы очень любят хвалиться подарками, так что смотрите на фирму изделия. Выбирайте ручки с золотым пером, письменные аксессуары с отделкой из натуральной кожи или редкую книгу.

РАК (22.06 — 22.07)

При выборе наряда проявите побольше фантазии и легкомысленности. Яркие наряды и заколки зеленого или синего цветов в новогоднюю ночь будут как нельзя кстати. Пригласите к себе тех людей, с которыми вы бы хотели дружить весь следующий год.

Рак ощущает эмоции, с которыми вы делаете подарок. Лучшие подарки в этом году — кухонная утварь, например, набор сковородок или качественные косметические средства. Также подойдет текстиль для дома.

ЛЕВ (23.07 — 23.08)

Особую привлекательность вам придадут изящные аксессуары — модная бижутерия, оригинальная сумочка или дорогая шаль. Новогоднюю ночь проведите в кругу наиболее близких вам людей. Если вы поедете в гости, не поленитесь приготовить заранее ваше фирменное блюдо.

Подарки радуют Львов несказанно. Обязательно красиво упакуйте подарок. Это могут быть шелковый платок, сумка или кошелек, что-то из ювелирных изделий. И не забудьте про открытку с трогательным текстом!

ДЕВА (24.08 — 23.09)

Легкая блузка в мелкий цветочек в синезеленых тонах подойдет лучше всего. Новый год вам лучше встречать в компании близких друзей в ресторане, ночном клубе или доме отдыха. Азартные игры и зажигательные фейерверки приветствуются.

Всегда придется кстати подарок, составляющий хобби Девы: например, очередной экспонат в коллекцию, которую она собирает.

ВЕСЫ (24.09 — 23.10)

Подойдет платье нежно-зеленого цвета с отделкой из искусственного меха или меха. Встречать лучше праздник с родственниками, посетив ресторан или праздничное шоу с Дедом Морозом и Снегурочкой. Весы обожают яркие и дорогие подарки, пусть даже и бессмысленные с практической точки зрения. Красивые хрустальные фигурки (можно талисманы фэн-шуй), модели парусников, модная бижутерия — подойдет все.

СКОРПИОН (24.10 — 22.11)

Особый акцент в вашем наряде сделайте на декольте: глубокий вырез, яркое кольцо, изумрудный шарфик! А встречать Новый год можно где угодно, только не переборщите с алкоголем. И не поссорьтесь с любимым!

Выбирая подарок для Скорпиона, обратите внимание на практичность. Исключение — милые безделушки, которые Скорпион собирает.

СТРЕЛЕЦ (23.11 — 21.12)

Поиграйте цветом, допуская нестандартные сочетания: зеленый с кирпичным или синим с песочным. Избегайте однотонных нарядов. Новогоднее настроение у вас наступит задолго до торжественного звона курантов. Многочисленные предновогодние вечеринки усилят желание провести праздник.

Оригинальность и практичность — критерии отбора подарков для Стрельца. Фарфоровая посуда, шарф, комплект бокалов отлично подойдут.

КОЗЕРОГ (22.12 — 20.01)

Изящное и дорогое платье, желательно темно-зеленого цвета. Встретить Новый год в лесу под елкой (на даче), да еще с любимым человеком — что может быть романтичнее?

Выбирайте из того, что светит: настольные светильники, бра или фирменные зажигалки будут неплохим подарком.

ВОДОЛЕЙ (21.01 — 19.02)

Наряд подберите из дорогого материала темно-синего, почти черного, цвета для встречи праздника в кругу семьи. Вас любят и мечтают быть вместе с вами.

Если у вас нет денег на дорогой подарок, постарайтесь найти стильную бижутерию или небольшой флакончик духов с самым модным ароматом.

РЫБЫ (20.02 — 20.03)

Женственный наряд — мини, декольте, рюши. Новый год лучше всего провести в шумной компании.

Как правило, Рыбы не скрывают своих пожеланий. Внимательно прислушайтесь к ним! Удачными будут подарки из натуральной кожи: обувь, сумка или кошелек.

Доминирующими энергиями этого года будут энергии стихии дерева, которые на Востоке связывают с силами, позволяющими людям правильно ориентироваться в жизни, настраиваться на великие свершения и использовать даже минимальные шансы, предоставляемые судьбой, для духовного и социального роста. Поэтому, чтобы чувствовать себя комфортно, нужно окружить себя растениями и носить вещи, в которых присутствует зеленый цвет. Но если вы надумали сесть за стол в красном или желтом, то Петух на вас не обидится. Женщинам не стоит забывать о драгоценностях: ведь именно драгоценности являются мощными талисманами и будут оберегать нас в течение года. Итак, драгоценности должны быть тоже зеленого цвета.

ПРИДАЙТЕ ПРАЗДНИКУ ОТТЕНОК СКАЗКИ И ВОЛШЕБСТВА

Скатерть — это тот холст, на котором рисуется роскошный натюрморт новогоднего стола. Но неудачно подобранная, она может испортить весь вид. Скатерть должна соответствовать торжественности момента и создавать праздничное настроение.



Набор посуды, который присутствует на новогоднем столе, мало отличается от традиционной праздничной сервировки. У каждого прибора ставится набор бокалов. Если сервировка ordinaria, он должен быть полным и одинаковым у всех: обязательный бокал для шампанского, обычно узкий, высокий или плоский (флют), бокалы для вина, белого и красного, рюмки для

водки и других крепких напитков, обязательно бокал (вместительный стакан) для воды или сока.

Изысканная композиция из еловых веток, живых цветов и игрушек, присутствующая на столе, вполне способна заменить елку в случае ее отсутствия.

Можно поставить на стол хрустальные игрушки с символикой наступающего года (астрологи говорят, что в год Курицы охраняют ваш дом будет фигурка маленького серебряного дракона) — позволены любые, самые изысканные украшения.

Число гостей за столом должно быть кратным числу 5 или 8 — 10, 15, 16 и т.д. Ну а если их меньше или больше, надо просто поставить на стол столько фигурок животных или людей, сколько недостает до "правильных" чисел. Но вообще-то год Курицы допускает множество вольностей при встрече Нового года, и поощряется любое изменение в канонах и традициях. Главное, чтобы это способствовало праздничному настроению.

И побольше свечей! Их присутствие придаст новогоднему празднику оттенок сказочности и волшебства.

ЧТОБЫ ПТИЦУ НЕ ОБИДЕТЬ

Поскольку в "птичий год" использовать в блюдах к праздничному столу куриное мясо и яйца не рекомендуется, стоит вспомнить о морепродуктах. И приготовить, к примеру...

САЛАТ КАРТОФЕЛЬНЫЙ С КАЛЬМАРАМИ

На пять шт. картофеля — 200 г отварных или консервированных кальмаров, 1 соленый огурец, 60 г зеленого горошка, 1/2 стакана майонеза, зелень, соль.

Филе кальмара опустить в кипящую подсоленную воду, добавить много зелени и варить 3 минуты. Филе охладить, нарезать мелкими кубиками. Отваренный картофель очистить, нарезать кубиками, а соленые огурцы — соломкой. Все перемешать, добавить зеленый горошек, соль и заправить майонезом.

Встречая год Курицы, не следует злоупотреблять спиртным. Поэтому, чтобы создать себе праздничное настроение, можно приготовить слабоалкогольные коктейли...

"АПЕРИТИВ"

Вино "Каберне" — 60 мл, сок

апельсиновый — 50 мл, сок виноградный — 30 мл, сахарный сироп — 20 мл, лимон — 10 г, лед — 2-3 кубика.

Вино, соки, сахарный сироп хорошо смешать в шейкере, процедить в коктейльную рюмку со льдом. Перед подачей положить в рюмку лимон.

"ВИШНЕВЫЙ"

Ликер "Вишневый" — 50 мл, сухое шампанское — 100 мл, компот вишневый — 25 мл, лимон — 1/8 часть, фрукты консервированные, лед — 2-3 кубика.

Ликер и компот смешать в шейкере, процедить в бокал для шампанского, положить лед, фрукты, лимон и влить шампанское. Край бокала украсить сахарным ободком (увлажнить куском льда край бокала и обмакнуть в сахарную пудру).